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Ｑ１．　成人式（式典の名称は仮称です）の対象年齢についてお聞きします。

回答内容 人数 割合
20歳がよい 327 72%
19歳がよい 11 2%
18歳がよい 54 12%
分からない 37 8%
その他 7 2%
無回答 21 5%
合計 457 100%

Ｑ２．　Ｑ１で「２０歳」を選択した理由は何ですか。当てはまるものを選択してください。

回答内容 人数
式典に参加が難しい 196
すべての法定年齢でない 165
その他 56
合計 417

Ｑ２．　Ｑ１で「１９歳」を選択を選択した理由は何ですか。当てはまるものを選択してください。

回答内容 人数
式典に参加が難しい 9
その他 3
合計 12

Q２．　Ｑ１で「１８歳」を選択を選択した理由は何ですか。当てはまるものを選択してください。

回答内容 人数
法律に合わせるべき 34
契機となる 24
その他 7

Q３．　成人式（式典の名称は仮称です）は必要だと思いますか。

回答内容 人数 割合
必要 321 70%
不要 34 7%
分からない 69 15%
その他 5 1%
無回答 28 6%
合計 457 100%

Ｑ４．　成人式に代わる新しい名称はどのようなものが良いと思いますか。

回答内容 人数 割合
二十歳を祝う会 61 13%
二十歳の集い 36 8%
成人式 329 72%
その他 7 2%
無回答 25 5%
合計 458 100%

Ｑ５．　成年年齢引き下げによる下記の影響で心配なものすべてに〇をつけてください。

回答内容 人数
契約当事者となる 202
借金ができる 207
成年年齢は１８歳だが、飲酒・たばこは20歳からであること 236
その他 55


